
Informácie pre zákonných zástupcov 

Ospravedlnenie neprítomnosti
Podľa rozhodnutia ministra školstva rodič môže svojím rozhodnutím ospravedlniť žiaka 

na 5 po sebe idúcich vyučovacích dní/dieťa s povinným predprimárnym vzdelávaním                  na 7 
po sebe idúcich vyučovacích dní (víkendy a sviatky sa nepočítajú) aj z dôvodu ochorenia.

 Pri absencii viac ako 5 (žiak)/7 (dieťa s PPV) po sebe idúcich vyučovacích dní z dôvodu 
ochorenia musí (žiak)/ (dieťa s PPV) predložiť „Potvrdenie od lekára“ od všeobecného lekára
pre deti a dorast, ktorý má vedomosť o prebiehajúcom ochorení (bez obmedzenia počtu 
ospravedlnení počas školského roka).

 Rodičia detí s nepovinným predprimárnym vzdelávaním „Potvrdenie od lekára“ 
nepredkladajú.

 Potvrdenie od lekára môže byť škole alebo rodičovi zaslané aj e-mailom; pokiaľ lekár nevie 
potvrdenie zaslať e-mailom, môže lekár o ňom školu informovať telefonicky.

 Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti  (aktuálne tlačivo) predkladá rodič pri nástupe 
dieťaťa do materskej školy (ďalej len „MŠ“) a po každom prerušení dochádzky dieťaťa do MŠ, 
ako je uvedené vyššie (ráno pred vstupom dieťaťa do MŠ).

 Všetky osoby vstupujúce do priestorov MŠ  sú povinné dodržiavať  podmienky vstupu           
do priestorov školy a školského zariadenia uvedené v Ozname pre osoby vstupujúce             
do objektu školy a školského zariadenia.

Ošetrovné člena rodiny (OČR)
Rodič má nárok na ošetrovné (OČR), ak riaditeľ školy alebo RÚVZ rozhodol o prerušení vyučovania      
v triede alebo vo viacerých triedach žiaka do 11 rokov, alebo ak žiak vyžaduje celodenné ošetrovanie 
na základe potvrdenia všeobecného lekára pre deti a dorast.

 Rodič môže zažiadať o OČR priamo na webovej stránke Sociálnej poisťovne
https://eformulare.socpoist.sk/sluzby/ziadosti-o-ocr. Ak rodič nechá žiaka/dieťa doma          
na základe vlastného rozhodnutia, nárok na OČR mu nevzniká.

 Na základe rozhodnutia ministra školstva škola oznamuje územne príslušnému RÚŠS na účely
poskytovania ošetrovného údaje o deťoch a žiakoch v rozsahu určenom zákonom
 č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a spôsobom určenom 
Sociálnou poisťovňou podľa stavu k poslednému dňu príslušného mesiaca.

V Kostolnej-Záriečí, 01.09.2022




